

### Errata.

(Acta Scientiarum Mathematicarum, t. 13)

**Louis de Broglie, Mécanique ondulatoire du photon et théorie quantique des champs.** (J. G. Valatin)

p. 67, lignes 14—16 en bas, au lieu de: "Les équations . . . de spin 0." lire: "Les équations de la théorie sont généralement acceptées comme équations des mésons des forces nucléaires, celle du type maxwellien décrivant un méson vectoriel de spin 1 et celles du type non maxwellien un méson pseudo-scalaire de spin 0."  
p. 67, ligne 7 en bas, au lieu de: " $\mu = 0$ " lire " $\mu \neq 0$ ".

**Tibor Radó, Length and area.** (A. Rényi)

p. 147, after line 25: "topological concepts are developed more deeply as necessary for the applications", insert: "to the problems of length and area. It is to be regretted also that the theory of surface area is not divided in two parts: an introductory part for a reader interested in the problem only in such an extent which is needed in most applications".